1.  BYPAAF ABCD A AD o doj9] P & 38S o, aAPBC =
12cm? ©|t}h, gABCD 9] Yo]& Fo}d?

A P D
B C
D Gem? @ 18cm’ 3)24cm®
@ 30cm? ® 36cm?

B ) C

Tl A2t Zo] A P oA AB o] Bst=S PQ & 10W,
OABCD = 2APBC ©|2& gABCD = 2 x 12 = 24cm?
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th8 1382 AD //BC ¢l Afthg]&Zolth. AACD = 48cm?, AABO =
24cm? 4 ], AAOD 2] {ol=?

A D
9)
B C
@ 16 cm? @ 28cm? @ 20cm?
@ 22cm? ®)24 cm?

AD //BC ©]B& AABD = AACD ©]1, pAAOD & Z5o|B g
AABO = ADCO
whA AAOD = 48 — 24 = 24( cm?)




1M 22 0ABCD 7} H¥APH O] B & Sh= x, y o gh27
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y %x+y

\ /

B~-~-17---C

DO x=4y=1 @ x=3y=1 ® x=4y=1
@x:5’y:1 @x:5’y:2

B ~
1542y =17, 2y =2

Ly=1

3x-4=2x+1

LX=5




5. o2 I¥T 22 HYPAHHY ABCD oA AD = 15cm, APAB +
APCD = 30cm? & ], AH ] Zo]=?

A D

B H C

@ 2cm @)}4cm ® 6cm @ 8cm ® 10cm

UH o] g A poj tjsto] %DABCD = APAB + aPCD =

APAD + APBC ©]|t}.

APAB + APCD = 30cm? 0| B2 FaPAPHF o] Hlo]=30x2 =
(60cm?) o]},

7}22] Zo] AD = 15cm©| 22 ADXAH = 15xAH = 60(cm?)
oltt.

- AH = 4(cm)©|tt,




6.

OABCD OllAf zx + 2y = ()2 eItk () Soll 482 55 -3t
2k (¢, oABCD = AL )

A D
Yy
50°
T
B C

D)100 @ 105 ® 110 @ 115 ® 120

Lx = 50° (- A7)
2y = 180°—(90°+40°) = 50° WA zx+ 2y = 50°+50° = 100°
ojtt.




WA ABCD o] F ¥ BC, DC ©] 944 $9] BC = CE
DC =CF 7} H=5 &+ A E, F & &2 o, 0ABCDE A& A7}
Fol BRG] B 232 HI]oA 25 2 A7

5 #yo] vjdie] 217} Basieh
5 #pe] el Pol7t 247t ek
dizte] 2717} 242 e
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14 @24 @34 @4  ©574

BAAPAGo] Hi 272 DABFC,DACED 7t BaAbd gl 5]
= 27 @7 oBFED7} BaAbdo] i 24 @2 27joltk.




2 197 22 HPAPHY ABCD oA H 0 = F tZ
olt}, AE: EB = 3: 1 9|1 AAEO 2] Ho]7} 18 & of|, HPA}
ABCD 9] Hol=?

® 6 @ 18 ® 24 @ 48 @96

AAOE ¢} ABEO ©f|A] &=o]&= 23l @Ho] 3: 1 0]B2 AAOE :
ABEO =3:1
-.ABEO = %AAEO =6

AAOB =6+ 18 =24
- OABCD =4 x AAOB = 24 x 4 = 96 ©|th.
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10.

ABCOA D, E, F=d¥E2: 124 A

H5H= o]tk AADF = 4cm? € o, ADEF F
o |ole?
D
8 32 46
@® §cm2 @ jch ® gcm2 B—— =5

AADF = gAFAB = 2 <1AABC) = 2AABC
3 3\3 9

n}xH7}7] 99 0 2 ABDE — ACEF — gAABC

wabA] ADEF — éAABC

199 AADF = 4cm? ©|BE2 AABC = 18 cm?
ADEF = 6 cm?




11.

o2 29y 22 HYPAFAY ABCD A
BO, BF & /B 9] 4% —E—ﬁO]E‘r. (BEC =
70°, /BCE = 62° ¥ o], /BFC 9] 217]

D)32° @ 50° ® 57°
@ 63° ® 70°

)

e
N

(EBC = 180° — (70° + 62°) = 48°

(BCF = 180° — 48° = 132°

(FBC =48 + 3 =16°

/BFC = 180° — («BCF + /FBC)
= 180° — (132° + 16°)
=32°




12. thg 272 BHEsH A2 ABCD 7 BaApA gl
2 717}

rr

A

rlo
=l

@ /A =80°, /B = 100°, £C = 80° ¢l oABCD
© AD//BC, AB = 5cm, DC = 5cm €1 dABCD

© T UZ+Ao] A= thE A& o] 5 ES5t= nABCD

@ AD//BC, /B = /D ¢l bABCD

Ot @14 @224 @3 © A




13. ©h& A42d ABCD A BDLFEY u), 424 FBED © £2]9)
Yol g Ftofa.

F/¢5Cm‘\\

@ 18ecm @)20ecm @ 22cm @ 24cm ® 26cm

B

AFBO = AFDO(SASSHs) o]l B2

FB =FD

AFOD = AEOB(ASARE)o|BEE2

FD = EB

ABEO = ADEO(SASE%) 0|2 &

EB =ED

w2tA FB = EB = ED = FD °]|2 & oFBED & ul=Xo|t},
wtebA] oFBED 9] =89] dol=

FB+BE+ED+DF =4x5=20(cm)




14. o2 299 Az ABCDOIA A M2 B, C2 FHo|tt
APMC = 24cm?2 € 1, DABCD 9] Y o] & st}

A D
P
B N C
@ 72cm? @ 144 cm? ® 216 cm?
@®)288 cm? ® 352cm?
A D
N
P
B Vi C

CDY FANS FoHd
APMC = APNC (SAS &)
APCN = APND = APMC = 24 cm?
.. 0ABCD = 4ADMC
=4x24%x3
= 288 (cm?)




15. ohg 2197} 22 442k ABCD el AD, BCO| S & B, Fef

gt o), DAFCE = oJ# AFZF 1712
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@ At E (©OFERREE ® A7
@ R ® AA7Y

AD //BCo]E& AE //FC, AE = FCo|B2 pAFCE-S B3
At ol




